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Objet :  Appel à projets innovants d’aide à l’arrêt du tabac. 

P. J. : Circulaire « Appel à projets »en direction des établissements de santé

Dans le cadre de la mise en oeuvre des mesures tabac du plan gouvernemental de lutte contre le cancer et dans le cadre du renforcement de la tabacologie hospitalière, la Direction de l’hospitalisation et de l’organisation des soins (DHOS) et l’Institut National du Cancer (INCa) lancent un appel à projets pour appuyer le développement de projets innovants d’aide à l’arrêt du tabac en direction de deux populations : les femmes enceintes et les patients hospitalisés fumeurs.

D'ores et déjà l'INCA a réservé 1M€sur le PLFSS 2006. Ils doivent être inscrits dans la circulaire budgétaire de juin prochain. De ce fait, les délais de mise en œuvre de cet appel à projets sont très courts. 

Les projets devront être retournés à l'INCA, département amélioration de la qualité des soins et de l'accès aux innovations, 46-52 avenue André Morizet- 92100 Boulogne ; à l’ attention de Madame A. Vitoux, tel: 01 41 10 16 17, mail: avitoux@institutcancer.fr, qui centralise les dossiers. Les dossiers recevables seront évalués et classés par une commission de sélection qui se réunira dans le courant du mois de juin. Les classements proposés au sein des régions seront soumis pour avis aux Agences Régionales de l'Hospitalisation.

 Vous trouverez ci-joint la circulaire portant descriptif de l'appel à projets qui a été rédigée en collaboration avec l'INCA. Je vous serais obligé de bien vouloir la transmettre sans délai, pour suite à donner aux établissements de santé publics, privés, PSPH, de votre région. 
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